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napędowego w II turze naboru należy składać w terminie od 1 sierpnia
2023 r. do 31 sierpnia 2023 r. w pokoju nr 3 Urz?du Gminy Orchowo.

Ustawa z dnia 9 maja 2023 r. o zmianie ustawy o zwrocie podatku
akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego wykorzystywanego
do produkcji rolnej wprowadziła zmiany dla rolników w postaci
zwiększenia kwoty zwrotu do 2 zł  do każdego litra zakupionego oleju
napędowego w okresie od 1 lutego do 31 lipca 2023 r. (w przypadku
dużych przedsiębiorstw 1, 46 zł). Rolnicy, którzy nie wykorzystali  limitu
w pierwszym terminie mogą składać wnioski w II naborze. Ponadto od
sierpnia 2023 r. o zwrot podatku akcyzowego mog? wyst?powa? równie?
hodowcy ?wi?, owiec, kóz i koni.

Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi informuje, że terminie składania
wniosków w II naborze, tj. od 1 do 31 sierpnia 2023 r., stawka
zwrotu podatku wynosi:

•         2 zł/ 1 litr zakupionego oleju napędowego  w okresie od 1 lutego
2023 r. do 31 lipca 2023 r.  -  do  wysokości niewykorzystanego limitu z
I  naboru wniosków na użytki rolne i utrzymywane bydło;

•         1,20 zł/ 1 litr zakupionego oleju napędowego w okresie od 1 sierpnia
2022 r. do 31 stycznia 2023 r.  -  na utrzymywane świnie owce, kozy i
konie;

•         2 zł/ 1 litr zakupionego oleju napędowego w okresie od 1 lutego 2023
r. do 31 lipca 2023 r.  - do  wysokości niewykorzystanego limitu z
wynikającego z faktur zakupu oleju napędowego w okresie od 1 sierpnia
2022 r. do 31 stycznia 2023 r.  -  na utrzymywane świnie owce, kozy i
konie.

Dotacje b?d? wyp?acane w terminie 2 - 31 pa?dziernika 2023 r.
Dotacje b?d? wyp?acane do wysoko?ci dost?pnego limitu,  w kwotach nie
wy?szych ni? iloczyn oleju nap?dowego zakupionego przez producenta rolnego,
wynikaj?cej z faktur VAT, i stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju nap?dowego,
obowi?zuj?cej w dniu z?o?enia wniosku o zwrot podatku.
Dodatkowy limit z tytu?u posiadania w 2022 r. ?wi?, owiec, kóz i koni  ustalany jest
wed?ug stawki  zwrotu podatku aktualnej na dzie? wyliczenia.
Szczegó?owe informacje oraz potrzebne dokumenty opublikowano na
stronie internetowej Ministerstwa Rolnictwa i Rozwoju Wsi - KLIKNIJ
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